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E l ő t e r j e s z t é s 

Salföld Község Önkormányzat képviselő-testület 2013.. november       -i ülésére  

 

Tárgy: Salföld Község Önkormányzat 2013.évi költségvetési koncepciójának elfogadása  

 

Előterjesztő: Fábián Gusztáv polgármester 

Előkészítette:  Tóth Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző             Jogszabállyal nem ellentétes      

                   …………………………….. 

                                                                            Dr. Szabó Tímea jegyző 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 24. § (1) 

bekezdése alapján a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési 

koncepciót a polgármester (társulás elnöke) október 31-ig nyújtja be a képviselő-testületnek.  

Ennek a törvényi kötelezettségnek teszünk eleget ezen előterjesztés benyújtásával.  

 

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások tekintetében a 2013. évre 

tervezett összeggel számoltunk, mivel még nem tudni a 2014. évi minimálbér összegét. 

Az állományba nem tartozók juttatásaiban a képviselők, illetve a polgármester tiszteletdíja 

tartozik, mely az elfogadott tiszteletdíjak alapján lett kiszámolva. 

A járulékok a személyi juttatások után arányosan lettek kiszámolva. 

A dologi kiadások a 2013. évi előirányzatok és a háromnegyed éves teljesülés.  

A felhalmozási kiadásoknál figyelembe vettük a 2014. évre tervezetteket. 

Végleges pénzeszköz átadások között szerepel a Közös Hivatal támogatása, mely kevesebb a 

2013. évi tervezettnél, mivel a 2014.évi központi költségvetési javaslatban szereplő adatok 

alapján a Közös Hivatal támogatását a székhely település kapja. A támogatás és a hivatal 

kiadási főösszegének különbözete került felosztásra a Közös Hivatal Önkormányzatai között, 

ez került beépítésre a koncepcióba.  

Végleges pénzeszköz átadások között szerepel továbbá Révfülöp Önkormányzatnak fizetett 

óvodai fenntartói hozzájárulás, a Kistérségi Társulásnak átadott pénzeszköz.  

Működési bevételek közé a Vendégház bérleti díja, területbérleti és egyéb bérleti díjak, 

igazgatási szolgáltatási díj lett tervezve. 

A helyi adók tervezésénél a 2013. évben befolyt összegek alapján kerültek kiszámításra a 

bevételek. Számításba vettük, hogy 2013. évben a befolyt gépjárműadó 40 %-a illeti csak meg 

az önkormányzatokat. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.   

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, további javaslataikkal egészítsék ki a koncepciót. 

 
SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

…/2013. (…) HATÁROZATA 

A 2014. évi költségvetés koncepciójáról  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. évi költségvetési koncepciót 

megismerte és 15.285 e Ft bevételi és 15.285 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.  

Felelős: Fábián Gusztáv polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Kővágóörs, 2013. október 24. 

        Fábián Gusztáv 

             polgármester 


